

ಡಾ|| ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ.

2015-16ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಫಲಾನುಭವಿಯ ಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಮತ ಕ್ಷೇತ್ರ	ಉಪ ಜಾತಿ	ಉದ್ದೇಶ
1	ದೀಪಾ ಎಸ್.ಕೆ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	ಕುಂದೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
2	ಪರಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ಗಂಗಪ್ಪ	ಮೆದಿಕೆರೆ, ಎ.ಕೆ. ಕಾಲೋನಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
3	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಟಿ ಬಿನ್ ತಿಪ್ಪಣ್ಣ	ಹೊನ್ನಮರಡಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
4	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಗುರಪ್ಪ	ಹುಚ್ಚಂಗಿಪುರ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
5	ಹುಲಿಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಆನಂದ	ಗರಗ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
6	ದುರುಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಾರುತಿ	ಆದಪುರ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
7	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಭೂಮೇಶಪ್ಪ	ಅತ್ತಿಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೋಡ	ಆ.ದ್ರಾ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
8	ಹೆಚ್.ರುದ್ರ ಶ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಕೆ.ಗಾಣದಕಟ್ಟೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
9	ಮಂಜುಳ ಕೋಂ ಮಂಜುನಾಥ	ಉಜ್ಜಪ್ಪವಡೆಯರಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
10	ಸರಿತಾ ಕೋಂ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ	ಚಿಕ್ಕಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಕೊರಚ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
11	ಬಸವರಾಜನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಮಂಗನಾಯ್ಕ	ಹುಚ್ಚಂಗಿಪುರ, ದಿದ್ದಿಗಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
12	ಮುನ್ನಬಾಯಿ ಕೋಂ ಹನುಮಂತನಾಯ್ಕ	ಹುಚ್ಚಂಗಿಪುರ, ದಿದ್ದಿಗಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
13	ಎನ್.ಬಿ.ನಾಗರಾಜ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೋಡ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
14	ಶಾರದಮ್ಮ ಕೋಂ ವೆಂಕಟೇಶ	ಚಿಕ್ಕಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಕೊರಚ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
15	ಆರ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಬಿನ್ ರಂಗಪ್ಪ	ಬುಳಸಾಗರ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
16	ರವಿ ಬಿನ್ ಸಣ್ಣ ಫಕೀರಪ್ಪ	ನಂದಿಗಾವಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
17	ಚಲವಾದಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಗುಂಡಗತ್ತಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ದ್ರಾ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
18	ತಿಪ್ಪಣ್ಣಮ್ಮ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಚಿಕ್ಕಮಲ್ಲನಹೊಳೆ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
19	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಚಿತ್ರಪ್ಪ	ಕನಕದಾಸ ರಸ್ತೆ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಕೊರಮ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
20	ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ	ಗೋವಿನಹಾಳ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
21	ಈರಮ್ಮ ಕೋಂ ನಿಂಗಪ್ಪ	ನಲ್ಲುದುರೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
22	ಗೋವಿಂದನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ	ತೋಳಕುಣಸೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೋಡ	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
23	ಎ.ಕೆ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ.ಬಸಪ್ಪ	ಹೊಸಮಳಲಿ,	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
24	ವಸಂತನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ರಾಮನಾಯ್ಕ	ಮುಸ್ಸೇನಾಳು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
25	ಎ.ಕೆ.ರುದ್ರಮ್ಮ ಕೋಂ ಎ.ಕೆ. ಚಂದ್ರಮ್ಮ	ನೇರಲಗುಂಡಿ,	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
26	ಸಂಗಪ್ಪರ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ತಾಯಿ ಹೊನ್ನಮ್ಮ	ಮೈದೂರು	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
27	ಟಿ. ಪರಮೇಶ್ವರನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಟಿಕ್ಕಾನಾಯ್ಕ	ಶಾಂತಿನಗರ, ದುಗ್ಗತ್ತಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
28	ಗೌರಮ್ಮ ಕೋಂ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ	ಕುಂದೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
29	ಮರುಳಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ	ಅಸಗೋಡು	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
30	ನೇತ್ರಮ್ಮ ಕೋಂ ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಗಂಗನಹರಸಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
31	ಕೆ.ಬಿ. ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ. ಕೋಟೆಬಸಪ್ಪ	ಕೋಟೆಹಾಳ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
32	ಯಶೋದಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಹೊಸಗೋಲೂರಹಳ್ಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
33	ಭೋವಿ ಪ್ರಭು ಬಿನ್ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ	ನೀಲಗುಂದ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
34	ಬಿ.ಜಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಗೋಣಿ ಬಸಪ್ಪ	ಕಮ್ಮತ್ತಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
35	ನೀಲಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ಕಮ್ಮತ್ತ ಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
36	ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಬಿನ್ ಗೋವಿಂದಪ್ಪ	ರಾಮೇನಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
37	ಶಾಕ್ತನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಮುನಿನಾಯ್ಕ	ಬಗ್ಗೇನಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
38	ಅನುಸೂಯ ಕೋಂ ಕರಿಬಸಪ್ಪ	ಕುಕ್ಕುವಾಡ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
39	ಎನ್.ಎ.ಪ್ರಭು ಬಿನ್ ನೀಲಪ್ಪ	ಕುಣಿಬೆಳಕೆರೆ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
40	ನೀಲಮ್ಮ ಕೋಂ ವರಕೇರಪ್ಪ	ಸಿದ್ದನೂರು	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
41	ಹನುಮಪ್ಪ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಕಡ್ಡೇಬಾಳು	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
42	ಭದ್ರನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಚಿತ್ರನಾಯ್ಕ	ಬಗ್ಗೇನಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
43	ನೀಲಮ್ಮ ಹೆಚ್ ಕೋಂ ಗುರುಸ್ವಾಮಿ	ಅಶ್ರಯ ಕಾಲೋನಿ, ಹರಿಹರ ರಸ್ತೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಚೆನ್ನದಾಸರು	ಸ್ವೇಷನರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
44	ಹೆಚ್. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಹಿರಿಯಪ್ಪ	ಗೌರಿಪುರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
45	ಬಿ.ನಾಗರಾಜ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	ಭರಮಸಮುದ್ರ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ದ್ರಾ	ಬ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್
46	ದುರ್ಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹಳದಯ್ಯ	ಅಜ್ಜಿಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
47	ಗೋಣಿಬಾಯಿ ಕೋಂ ದುರ್ಗಾನಾವಕ	ಬಂದ್ರಿತಾಂಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
48	ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಾಮಪ್ಪ	ಹೊನ್ನಮರಡಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಭೋವಿ	ವ್ಯಾಪಾರ
49	ಎ.ಹೆಚ್. ಹಳದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ದಿಡ್ಡೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
50	ಹೆಚ್.ಸುಧಾ ಕೋಂ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ	ದೋಣಿಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
51	ಮಳಿಯವಳ್ಳಿ ಅಚಿಜಿನಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಳಿಯಪ್ಪ	ಅಣಜಿಗರೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
52	ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಈರಪ್ಪ	ಆದಾಪುರ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
53	ರುಕ್ಕಿಣಿಬಾಯಿ ಕೋಂ ಪುಟ್ಟನಾಯ್ಕ	ಬಾಪೂಜಿನಗರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಟೈಲರಿಂಗ್

54	ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ವಡ್ಡಿನಹಳ್ಳಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೋಂಡ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
55	ಹೆಚ್. ಸುರೇಶ್ ಬಿನ್ ಹೇಮಪ್ಪ	ಗಾಂಧಿನಗರ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಆ.ಕ	ಅಕ್ಕಿ ವ್ಯಾಪಾರ
56	ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ	ಮುಸ್ಸೂರು	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
57	ಹನುಮಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಚಿಕ್ಕಪ್ಪ	ಕತ್ತಲಗೆರೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
58	ಮಂಜಮ್ಮ ಕೋಂ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ	ಕತ್ತಲಗೆರೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಪಾತ್ರೆ ವ್ಯಾಪಾರ
59	ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಚಿಡಪ್ಪ	ಅನಗೋಡು	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಭೋವಿ	ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ವ್ಯಾಪಾರ
60	ಎಂ.ಇ .ಟಾಕೇಶ್ ಬಿನ್ ಎಂ.ಎಕಾಂತಪ್ಪ	ದೋಣಿಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ	ಇಟ್ಟಿಗೆ ಭಟ್ಟ
61	ಸಿ.ಬಸವರಾಜ ಬಿನ್ ಚಿಡಪ್ಪ	ಹುಟ್ಟವ್ವನಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ	ಮೋಟೋ ಸ್ಟೂಡಿಯೋ
62	ಸುವರ್ಣಮ್ಮ ಕೋಂ ಚನ್ನಪ್ಪ	ಜೋಳದಹಾಳ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
63	ಸುರೇಶ್ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಎ.ಕೆ.ಕಾಲೋನಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
64	ಗಂಗಾಧರನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಬಾಬಾನಾಯ್ಕ	ಕಾಶೀಪುರ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
65	ಎಂ.ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬಿನ್ ಯಲ್ಲಪ್ಪ	ಮುಸ್ಸೂರು	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ	ಕೋಳಿ ಅಂಗಡಿ
66	ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬೋರಯ್ಯ	ದೋಣಿಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ	ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ವ್ಯಾಪಾರ
67	ಎ.ಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಅಲದಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
68	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಸವರಾಜ	ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
69	ಮಹಾದೇವಕ್ಕ ಕೋಂ ನಾಗರಾಜ	ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
70	ಕೆ.ಎಸ್. ಅನಿತಾ ಕೋಂ ಷಣ್ಮುಖಪ್ಪ	ವೈ ನಾಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್
71	ಕರಡಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಹರಳಹಳ್ಳಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಎತ್ತು ಗಾಡಿ
72	ಪಿ.ಪದ್ಮಾವತಿ ಕೋಂ ಕೆ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ	ಚಿಕ್ಕಮಣಿ ದೇವರಾಜ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ	ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
73	ಗಾಯತ್ರಿ ಕೋಂ ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ವೆಂಕಟೋವಿ ಕಾಲೋನಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
74	ಜಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಾರುತಿ	ವೆಂಕಟೋವಿ ಕಾಲೋನಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
75	ಹೂವಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ದೇಗುಂದಹಳ್ಳಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
76	ಅಂಜನಿ ಡಿ ಬಿನ್ ದಂಡಪ್ಪ	ಅಹ್ಲದ್ ನಗರ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
77	ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಪ್ರಕಾಶ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಪಾದರಕ್ಷೆ ಅಂಗಡಿ
78	ಕೆ.ಆರ್. ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಂಜುನಾಥ	ಕತ್ತಲಗೆರೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಭೋವಿ	ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ
79	ಬಸವರಾಜು ಬಿನ್ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ	ಸೊರಟೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
80	ಕೆ.ನೇತ್ರಾವತಿ ಬಿನ್ ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ	ಅಡಿಬಸವೇಶ್ವರ ನಗರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೊಲಿಗೆಯಂತ್ರ
81	ಜಿ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಗಂಗಾನಾಯ್ಕ	ವೆಂಕಟೇಶಪುರ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
82	ಶೇಖರನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಮೇಗ್ನಾನಾಯ್ಕ	ಕಮ್ಮಾರಗಟ್ಟೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
83	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ಅಪ್ಪಣ್ಣ	ತುಪ್ಪದಹಳ್ಳಿ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಭೋವಿ	ಎತ್ತು ಗಾಡಿ
84	ಯೋಗೇಶ್ ಬಿನ್ ಯಲ್ಲಪ್ಪ	ಅಣಜಿ ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೋಂಡ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
85	ಸವಿತಾ ಕೋಂ ಶೇಖರಪ್ಪ	ಅಗರಬನ್ನಿಹಟ್ಟೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
86	ಮಂಜಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ	ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
87	ಶೇಖರನಾಯ್ಕ ಎಲ್ ಬಿನ್ ದೊಡ್ಡ ಸೇವ್ಯಾನಾಯ್ಕ	ತಾಳೇದಹಳ್ಳಿ ತಾಂಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
88	ಗಜಾನನ ಬಿನ್ ತಿಪ್ಪಣ್ಣ	ಚಿಕ್ಕಗಂಗೂರು	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
89	ಮಂಜುನಾಥ ಬಿನ್ ದೊಡ್ಡ ನರಸಪ್ಪ	ಗುತ್ತೂರು ಕಾಲೋನಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಬೀಡಾ ಅಂಗಡಿ
90	ಮಂಜಮ್ಮ ಕೋಂ ದ್ಯಾಮಪ್ಪ	ಚಿಕ್ಕಗಂಗೂರು	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
91	ಸುಮಿತ್ರಮ್ಮ ಕೋಂ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಭಾನುವಳ್ಳಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಹೋಟೆಲ್
92	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿನ್ ದ್ಯಾಮಪ್ಪ	ಕೂಲಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಭೋವಿ	ಎತ್ತು ಗಾಡಿ
93	ಬಿ.ಆರ್. ಶೇಖರಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಾಮಪ್ಪ	ಬುಸ್ಸೇನಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
94	ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಂಗಪ್ಪ	ಎರೇಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
95	ಮಂಜುನಾಥ ಬಿನ್ ವಿಜೇಂದ್ರಪ್ಪ	ಎರೇಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
96	ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ನರಸಿಂಹಪ್ಪ	ಬೇಲಿಮಲ್ಲೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
97	ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕಿಂಗಪ್ಪ	ಅರಶಿಣಘಟ್ಟ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
98	ವೇಣುಗಾರ ಮಾರುತಿ ಬಿನ್ ರಾಮಣ್ಣ	ಅಡಿಬಸವೇಶ್ವರ ನಗರ,	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಬುಡ ಜಂಗಮ	ವ್ಯಾಪಾರ
99	ಸಿ.ಪರಶುರಾಮ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಹಡಗಲಿ ರಸ್ತೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಚಲವಾದಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
100	ಭಗ್ಯನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ನಾನ್ಯಾನಾಯ್ಕ	ಹೊನ್ನೂರು ವಡ್ಡರಹಟ್ಟೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
101	ಶಿವರಾಮಪ್ಪ ಬಿನ್ ಈರಪ್ಪ	ಕೆ.ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
102	ಸುಶೀಲಬಾಯಿ ಕೋಂ ರಾಮನಾಯ್ಕ	ಗಂಜುಗನಹಂಕಲು	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
103	ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಮಲೆಬೆನ್ನೂರು	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
104	ಗಂಗಮ್ಮ ಕೋಂ ಜಿಮ್ಸ್	ಭರಪುರ ಬಡಾವಣೆ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ	ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಸೆಂಟರ್
105	ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ಶಿವಪ್ಪ	ನಲ್ಲೂರು	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ.	ಪ್ಯಾನ್ಸಿ ಸ್ಟೋರ್
106	ಶಶಿಕಲಾ ಕೋಂ ನಿಂಗಪ್ಪ	ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
107	ಬಸವರಾಜ ಬಿನ್ ವೀರಪ್ಪ	ಮಲೆಬೆನ್ನೂರು	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಕೊರಚ	ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್
108	ಗಣೇಶ್ ಬಿನ್ ಕರಿಯಪ್ಪ	ಬಲ್ಲೂರು	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ	ಆ.ಕ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
109	ಹನುಮಂತನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ರಾಮನಾಯ್ಕ	ಚಿಕ್ಕಬಾಸೂರುತಾಂಡ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
110	ಎ.ನಾಗರಾಜನಾಯ್ಕ ಬಿನ್ ಹನುಮನಾಯ್ಕ	ಸೇವಾನಗರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ

111	ನಾಗೇಶ್ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಕೂಲಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಭೋವಿ	ಎತ್ತು ಗಾಡಿ
112	ಸುರೇಶ್ ಬಿನ್ ಕುಂದೂರಪ್ಪ	ಕುಂದೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
113	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಕುಂಬಳೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
114	ಕೆ.ಗುಡದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕರಿಯಪ್ಪ	ಮಲ್ಲಾನಾವಕನಹಳ್ಳಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
115	ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿನ್ ನಾಗಪ್ಪ	ಚಿಕ್ಕಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಕೊರವ	ವ್ಯಾಪಾರ
116	ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ನರಸಿಂಹಪ್ಪ	ಬೇಲಿಮಲ್ಲೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
117	ಮಮತಾ ಕೋಂ ರಂಗಪ್ಪ	ದೇವಿಕೆರೆ	ಜಗಳೂರು	ಜಗಳೂರು	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
118	ದೀಪಾ ಕೋಂ ಅಚಿಜನೇಯ	ಕುಂದೂರು	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಭೋವಿ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
119	ಪೂಜಾ ಬಿನ್ ಕೊಟ್ಟೇಶ್	ದಿಂದದಹಳ್ಳಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೊಂಡ	ಆ.ಕ.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೆಂಟರ್
120	ಗೋಣಿಪ್ಪ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ	ಚಿಕ್ಕಮೇಗಳಗೆರೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
121	ಸುಮಿತ್ರಮ್ಮ ಕೋಂ ರಮೇಶಪ್ಪ	ಹೊನ್ನೂರು ವಡ್ಡರಹಟ್ಟಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
122	ಎನ್.ನಾಗರಾಜ ಬಿನ್ ಸಣ್ಣ ಸಂಜೀವಪ್ಪ	ಹೊನ್ನೂರು ವಡ್ಡರಹಟ್ಟಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
123	ಕೊರವರ ಪ್ರಭು ಬಿನ್ ಕೊರವರ ತಿರುಪತಿ	ನಜೀರ್ ನಗರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಕೊರಮ	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
124	ಯೋಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ಹರಳಹಳ್ಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
125	ಎಂ.ದುರುಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಪೃಥ್ವೀಶ್ವರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
126	ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ	ನಜೀರ್ ನಗರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
127	ರೇಣುಕಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಈರಗನಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
128	ಪ್ರಕೀರಪ್ಪ ಬಿನ್ ಈಶಪ್ಪ	ಕ್ಯಾಸಿನಕೆರೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
129	ಶೀನಮ್ಮ ಕೋಂ ನಾಗಪ್ಪ	ಕ್ಯಾಸಿನಕೆರೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಆ.ಕ.	ವ್ಯಾಪಾರ
130	ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಬಿನ್ ದುರುಗಪ್ಪ	ಅಶ್ವಯ ಕಾಲೋನಿ	ಹರಿಹರ	ಹರಿಹರ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
131	ರೇಣುಕಮ್ಮ ಕೋಂ ಶಿವಪ್ಪ	ಬಾಡಾ	ದಾವಣಗೆರೆ	ಮಾಯಕೊಂಡ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
132	ಶಿವರಾಜ್ ಬಿನ್ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ	ಜವಳಗಟ್ಟಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ	ಭೋವಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
133	ನೀಲಮ್ಮ ಕೋಂ ಪೂರ್ವಪ್ಪ	ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ.	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
134	ಸುನೀಲ ಕೋಂ ಸುರೇಶಪ್ಪ	ಎಲೆಬೇತೂರು	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
135	ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮಣಿ ದೇವರಾಜ್ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಅ.ದ್ರಾ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ
136	ರೇಣುಕಾಬಾಯಿ ಕೋಂ ವಸಂತನಾಯ್ಕ	ಕುರುವತಾಂಡ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಲಂಬಾಣಿ	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ (2ನೇ ಕಂತು)
137	ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಬಿನ್ ಕೆಂಜೆಡಿಯಪ್ಪ	ಅಗರಬನ್ನಿಹಟ್ಟಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
138	ಬಸಮ್ಮ ಕೋಂ ಹೇಮಣ್ಣ	ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ.	ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ
139	ಅನಿತಾ ಕೋಂ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ	ಜೋಳದಾಳ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಆ.ಕ.	ಅಡಿಕೆ ವ್ಯಾಪಾರ
140	ಅನಂದಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ	ಬಲ್ಲೂರು	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ	ಆ.ಕ.	ಪ್ರಾವಿಜನ್ ಸ್ಟೋರ್
141	ಸುಜಾತ ಕೋಂ ರವಿ	ಶಾಮನೂರು	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಆ.ಕ.	ಬ್ಯೂಟಿಪಾಲರ್
142	ರೂಪಶ್ರೀ ಬಿನ್ ತಿಪ್ಪಣ್ಣ	ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ	ಭೋವಿ	ಫ್ಯಾನ್ಸಿ ಸ್ಟೋರ್
143	ಸುಂದರ್ ಬಿನ್ ಪರಶುರಾಮ	ಗಾಂಧಿನಗರ	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ	ಆ.ಕ.	ಬಟ್ಟೆ ವ್ಯಾಪಾರ